



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
вул. Миру, 132, смт Бородіно, Болградський р-н, Одеська обл., 68540
E-mail: borodinosovet@ukr.net, код ЄДРПОУ 04379203

ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ
РІШЕННЯ

25.05.2023 рік

смт. Бородіно

№ 264

**Про звіт керівника відділу освіти
та у справах дітей Бородінської селищної ради**

Керуючись ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, заслухавши та обговоривши звіт керівника відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради

1. Звіт керівника відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради (додається).
2. Відмітити позитивну роботу керівника відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради.
3. Прийняти до уваги зауваження, враховувати недоліки у роботі та спрямувати всі зусилля на їх усунення, а саме:
 - провести нараду з директорами щодо фінансування об’єктів та розробити помісячний план (особливу увагу – бомбосховища та укриття);
 - з 01.09.2023 року розпочати роботу КЗ Бородінського МРЦ;
 - перевести КП ДОЗ «Буревестник» та ДЮСШ до відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Звіт керівника відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради

Два з половиною років – строк неоднозначний: для бджоли – це шість життів, а для нас – раннє дитинство. Громада будувалася, а ми, відділ освіти, формувалися та розбудовувалися разом з нею. Не скажу що було просто, по-різному бувало, але ми впоралися. Наш дружній колектив долає усі перешкоди і впевнено йде вперед.

Крокуємо ми не самі, з нами дружно крокують 18 закладів загальної середньої освіти та 18 закладів дошкільної освіти. Наша система, за два з половиною роки зазнала реорганізації, як того вимагає Закон про освіту, тепер ми не навчально-виховні комплекси, а чотири опорні заклади-ліцеї, п'ять ліцеїв, п'ять гімназій та чотири початкові школи. Усі заклади мають дошкільні підрозділи.

З самого початку нашої роботи ми дотримувалися законодавства щодо виконання своїх функціональних обов'язків та створення належних умов для безпечного виховання, навчання підростаючого покоління. Діти громади навчалися та виховувалися в належних умовах, ситі та в теплі. Хочу завдячити нашому керівництву громади за це. Між іншим, не всі громади сьогодні, і тоді, забезпечували безкоштовним харчуванням усіх дітей з першого по одинадцятий клас, а ми це робили. По завершенню навчального року, як і має бути, наші діти були охоплені оздоровленням та відпочинком. Учні 1-4 класів – в пришкільних таборах, близько трьохсот діток – у оздоровчому таборі «Буревісник».

Поступово доповнювалася і матеріальна база закладів освіти, не скажу, що багато було придбано, але по можливості та в крайній необхідності в ряд закладів було придбано кухонні столи, професійні витяжки, мийки, акцент робився на облаштування харчоблоків, як того вимагає система НАССР. За рахунок освітньої субвенції та співфінансування місцевого бюджету облаштовані усім необхідним 1-4 класи. Дякуючи партнерам програми ЮНІСЕФ, ряд закладів освіти провели заміну вікон та дверей, придбали генератори, принтери, обладнання та меблі для харчоблоків. І було багато планів, але після першого року роботи прийшла війна, яка внесла корективи в життя усіх людей і наше також. Школи та дитячі садки опинилися у пастці, яка зав'язала руки. Та ми і тут впоралися, потихеньку перелаштувалися на дистанційну форму навчання, облаштовували, де було можливо, найпростіші укриття, сьогодні у нас працюють за змішаною формою навчання Веселодолинський, Євгенівський, Миколаївський, Богданівський ліцеї та Ганнівська гімназія. Цього замало, сподіваємося на підтримку держави,

громади та наші зусилля й продовжимо роботу в цьому напрямку, аби створити максимально безпечні умови для належного навчання та виховання наших дітей. Хочу сказати велике спасибі усім колективам наших закладів освіти, які з першого дня війни, не залишаючи навчання дітей, стали надійною підтримкою для ЗСУ: було налаштовано роботу з надання допомоги хлопцям на передовій, велике вам за це спасибі. Спасибі за допомогу в благоустрою сіл, школи наші дійсно в надійних руках, чисті і упорядковані.

Що можемо сказати за сьогодні, на жаль, не все так просто, як хотілося б, планів багато, то воєнний стан вносить свої корективи. Плануємо поточні ремонти в закладах освіти, завершення капітального ремонту спортивної зали Веселодолинського ліцею, заміна покрівлі корпусу початкової школи Височанського ліцею, завершення капітального ремонту приміщень майстерень Богданівського ліцею, подали пакет документів до Департаменту на закупівлю трьох шкільних автобусів та будівництво трьох найпростіших укриттів (по програмі співфінансування).

Ми на порозі завершення 2022-2023 навчального року, дякую колегам за співпрацю та розуміння, дякую діткам і батькам за участь у різноманітних конкурсах, олімпіадах, дослідницьких роботах та призові місця не тільки на рівні громади й області, а й на Всеукраїнському етапі. Бажаю усім нам здорових дітей та миру!

25.05.2023

Сергій ЛУНГУ